



Finanțat de Uniunea Europeană

<b>Titlu proiect</b>	<i>Întreținerea unor produse software COTS din infrastructura N.SIS România, prin achiziția serviciilor de mentenanță și suport tehnic</i>
<b>Acronim proiect</b>	<i>MentenanțăCOTS</i>
<b>Cod proiect</b>	<i>BV10A_001</i>
<b>Finanțat din</b>	<i>Programul Național 2021-2027 Managementul frontierelor și vize</i>
<b>Perioada de implementare</b>	<i>aprilie 2024 – aprilie 2026</i>

Proiectul urmărește asigurarea serviciilor de mentenanță și suport tehnic pentru infrastructura software Oracle aferentă N.SIS.

**Obiectiv:**

- Asigurarea unei funcționări optime a N.SIS, în concordanță cu cerințele de disponibilitate, continuitate, securitate și performanță, impuse de către sistemul central C.SIS, și a obligației României de a respecta angajamentele asumate prin semnarea tratatelor internaționale și respectarea reglementărilor UE, precum și a legislației naționale în vigoare.

**Scopul proiectului** este oferirea de servicii operaționale autorităților naționale și europene cu competențe în SIS, pentru asigurarea liberei circulații a persoanelor în condițiile unui nivel ridicat de securitate în interiorul UE.

**Rezultatul proiectului** este reprezentat de prestarea serviciilor tehnice aferente, care sunt sub forma unui abonament trimestrial, care va conține cel puțin câte 1 din fiecare dintre următoarele servicii: mentenanță preventivă, mentenanță evolutivă, mentenanță corectivă și suport tehnic. Prin întreținerea produselor software Oracle din infrastructura N.SIS, sunt respectate cerințele de disponibilitate, continuitate, securitate și performanță pentru N.SIS impuse de către C.SIS.

**Bugetul total** al proiectului este de 5.672.926,00 lei, din care 100% finanțare europeană nerambursabilă.

Finanțarea nerambursabilă este asigurată din Programul Național Managementul Frontierelor și Vize – [www.fed.mai.gov.ro](http://www.fed.mai.gov.ro), în baza contractului de finanțare încheiat cu Autoritatea de Management Afaceri Interne, Direcția Fonduri Externe Nerambursabile din Ministerul Afacerilor Interne.